

Деньги в кредит до **900 т.р.**
в день обращения. От 18 до 85 лет.
БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
НЕРАБОТАЮЩИМ
ПЕНСИОНЕРАМ ДО 400 т.р.
Тел. 8(343)344-81-32, 8-922-194-37-43

У НАС ДЕШЕВЛЕ!!!
ШИНОМОНТАЖ
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ
8-800-25-09-555

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газеты «Радар» и «Резонанс»:
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс»,
ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84
сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА
самосвалы – 10–30 т,
услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЕНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН

ДОСТАВКА

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)
РАСПРОДАЖА
Скидки до 50%

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

(4-1) тел. 4-20-58

К ТЕЛЕКОМ
территория комфорта

Мы открылись!

24 октября 2014 года в 16.00
состоится открытие офиса регионального
Интернет-провайдера компании
«К Телеком» в Нижней Туре.

Будут акции, розыгрыши, призы, и главное –
самые выгодные тарифы по подключению
услуг Интернета и телевидения.

Ждем вас по адресу:
район Минватный, ул. Говорова, 6.

Подключайтесь по телефону:
8-952-13-43-416 www.k-telecom.org

«ПОД ОДНИМ НЕБОМ...»

В Нижней Туре открылась окружная выставка национального декоративно-прикладного творчества ветеранов

(Окончание. Начало на с. 1)

ОТВЕТСТВЕННОЙ за ее организацию была администрация Нижнетуринского городского округа. В подготовке выставки приняли участие 98 человек из 14 ветеранских организаций семи городов Северного округа Свердловской области: Серова, Североуральска, Верхотурья, Гарей, Карпинска, Нижней Туры и Лесного. Было представлено более 300 работ, выполненных руками наших ветеранов.

В открытии выставки приняли участие глава НТГО ГО Л.В. ТЮКИНА и глава ГО «Город Лесной» В.В. ГРИШИН. Они вручили всем участникам выставки благодарственные письма и памятные подарки.

Основная работа по устройству выставки легла на плечи работников Нижнетуринского краеведческого музея. По рассказу заведующей этим музеем И.В. МАТВЕЕВОЙ, работа была непростая, в одной комнате требовалось поместить более 300 экспонатов, чтобы они гармонировали между собой, привлекая внимание зрителей. И, судя по эмоциям посетителей выставки, музейщики с этим справились успешно.



Зрители были в восторге

Рассказать обо всем великолепии представленных на выставке прекраснейших работ просто невозможно, надо увидеть всю эту рукотворную красоту.

Приходите, посмотрите замечательную

выставку с удивительными работами ветеранов, не пожалееете!

Выставка продлится до 18 ноября.

С. ЧИКИШЕВ

Фото автора

Конкурс

ЭТО ЗВАНИЕ РАЗ И НАВСЕГДА!

Боролись за него четыре обаятельные женщины и трое прекрасных мужчин

ЧТО ТАКОЕ МОЛОДОСТЬ? И в чем ее секрет? И как сохранить бодрость и свежесть восприятия жизни до глубокой старости? Извечные вопросы. А вот участники конкурса «Супер-дедушка и Супер-бабушка – 2014», что проходил 19 октября на большой сцене центра культуры «Современник», наглядно доказали: молодость души, которая сохранится на долгие годы, закладывается в юности, она в неравнодушии, в активной жизненной позиции, в желании успеть много.

Все наши конкурсанты, чуть позже мы с ними познакомимся поближе, в конкурсе «Визитная карточка» рассказывали, что всю жизнь жили интересно и активно, участвовали во множестве творческих конкурсов, спортивных соревнованиях, путешествовали, много трудились, и им, видимо, некогда было стареть и грустно считать годы.

Они и сегодня участвуют в художественной самодеятельности, в спортивных состязаниях, встают на лыжи и, конечно, успевают уделять много времени главному, что есть в жизни, любимым внукам! На внуков и внучек все наши конкурсанты оказались бога-



Надежда Гвоздева (цыганский танец)

тыми, а у Валентины Балабон внучат аж 8, и даже есть уже два правнука!

Ну, пора познакомиться. Итак, четыре красивые, обаятельные бабушки – Вера БОСИНА, Надежда ГВОЗДЕВА, Ольга ФОМИНА, Валентина БАЛАБОН и трое мужчин – Николай СЕЛЕЗНЕВ, Анатолий ЕЛАГИН, Михаил НАМЯТОВ.

Кроме «Визитной карточки», о которой уже сказала, в программе были конкурсы: «Песенный поединок», «Кот в мешке», «Кинопробы» и «Копилка талантов». Волновались, но справились, да и неравнодушный зал помогал: ободрял, поддерживал.

И жюри оказалось очень доброжелательным, отметили всех в разных номинациях. В номинации «Покой нам только снится» награждена Вера Босина. «Мастерица на все руки», такое почетное звание заслужила Надежда Гвоздева. Про Ольгу Фомину сказали так: «Мал золотник да дорог!». Валентину Балабон отметили в номинации «Мои года – мое богатство». А мужчин наградили титулом «Джентльмены удачи».

Всем подарки, дипломы, цветы, которые, наверное, молодым бабушкам в этот заснеженный день было получить особенно приятно, за это особые слова благодарности неравнодушным активисткам совета неработающих пенсионеров комбината «Электрохимприбор».

Конкурс проходит, а высокое звание «Супер-бабушка» или «Супер-дедушка» остается, да и завоевывается оно не на конкурсах, его дают внуки, раз и навсегда!

Т. САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной
Фото автора

На тему морали

МАГАЗИННЫЕ КРАЖИ

(Окончание. Начало в «Резонансе» №42)

БЫВАЮТ И ТАКИЕ КЛИЕНТЫ, которые берут на жалость продавцов, особенно пенсионеров. В «Капитошке» пострадавшая от воришек продавец одела в долг на четыре тысячи пятьсот двадцать рублей детишек одной мамы, которая прослезилась, рассказав, что ее детей надо срочно одеть для поездки в областной центр, а денег нет. И даже оставила расписку с паспортными данными, адресом, подписью. Было это первого июня. Уже осень, но денег так и нет, и платить она не собирается, хотя и не прячется. Вот уж точно уверена женщина, что бояться ей некого. Но в этом случае благодетельнице самой себя винить надо.

Полгода отделяет магазин «Легкий шаг» от того дня, когда подобная участь постигла и их. Но в данном случае все точки над «i» как будто расставлены. Участники хищения установлены, понесли наказание. Вот только сумка, похищенная из магазина, так и не возвращена.

Вроде весь зал здесь просматривается, но три человека наверняка найдут

Украсть как норма жизни?

способ, как отвлечь продавца и спрятать под одеждой товар. А главное, не каждый вор испугается, когда его возьмут за руку с поличным. Да и справиться не с каждым есть возможность.

Говорить о кражах, пусть даже мелких в продуктовых магазинах, можно без конца. Как рассказали заведующие магазинами «Монетка» и «Пятерочка», кражи у них совершаются, можно сказать ежедневно и, бывает, не по разу в день. Воруют по мелочам. Тащат водку, пиво, консервы, конфеты, предметы кухонной утвари, колготки, тетрадки и другие вещи, кто во что горазд. Прячут в карманы, в детские коляски, в сумки, а бывает, пытаются выйти из магазина, нагло держа бутылку со спиртным в руке. Воруют пенсионеры и мужчины, и женщины, и работающие люди, и детишки, и бомжи. И нередко совсем не бедные, не обездоленные. Их ловят, краденое у них забирают, стыдят, как могут. Что чувствует человек, уличенный в краже, честный человек того не испытывал, но,

спустя некоторое время, многие из них снова попадают на воровство. А потом удивляемся, почему дети так поступают... А кто им в этом пример подает?

Продавцы едины во мнении, что в полицию в таких случаях обращаться бесполезно... Город маленький, все друг друга знают. Сват, кум, брат, друг сплошь и рядом, как бы кого не обидеть да врага не нажить...

Однажды наблюдал такой случай в Лесном. По улице мимо булочной шел мужчина, а возле магазина стоял велосипед. Оглянувшись по сторонам, мужчина быстро отвернул у него колпачок и пошел дальше, подбрасывая его на ладошке. А, пройдя несколько метров, просто выбросил его в кусты... Вот к чему он это сделал?..

Но самое печальное заключается в том, что в ближайшее время ничего к лучшему у нас не изменится. Не изменится до тех пор, пока мы не начнем отвечать за свои поступки.

А. ВЛАДИМИРОВ